

[FŐOLDAL](#) > [SIKERREL ZÁRULT A BOOK OF YOUR LIFE PROJEKT](#)

SIKERREL ZÁRULT A BOOK OF YOUR LIFE PROJEKT

2024.10.01.



2024. szeptember 30-án véget ért a Book of Your Life projekt, amely január és szeptember között valósult meg az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár, az EHÖK, a Nemzetközi Stratégiai Iroda és az Egyetemi Stratégiai Iroda közreműködésével.

A European Cultural Foundation (ECF) 2023 év végén választotta a legjobbak közé a Book of Your Life koncepciót, amelynek célja az ELTE-re érkező nemzetközi hallgatók beilleszkedésének támogatása. Az amszterdami alapítvány és partnerei – a felhívásban elérhető legmagasabb összeggel – 10.000 euróval támogatták az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár projektjét, amely a Europe Challenge részeként valósult meg. A projekt során új és kényelmes közösségi teret alakítottak ki, valamint a nemzetközi hallgatók inklúzióját elősegítő eseményeket szerveztek. A tér átalakításáról készített kollázs ITT megtekinthető.

A projekt záróeseményét szeptember 23-án a CHARM-EU könyvtári találkozójához kapcsolódva szervezték. **Kulcsár Szabó Ernőné Gombos Annamária**, az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár főigazgatója köszöntőjében kiemelte, hogy a projekt zárása valójában új kihívások kezdete is a könyvtár életében a nemzetközi diákok befogadásának elősegítésére tett erőfeszítések útján. A projekt eredményeiről **Szöllősi Szilvia**, az Egyetemi Stratégiai Iroda vezetője tartott előadást.

A közösségi térben számos eseményt szerveztek az elmúlt időszakban: kerekasztal-beszélgetések, filmet, kreatív workshopok és interkulturális tréningek is szerepeltek a programban, de többek között Frank R. Cimafranca, a Fülöp-szigetek nagykövete is ellátogatott a térbe. A hallgatók számos online kampányban is részt vehettek, amelyek az ELTE közösségi felületein és az EENJOY platformon jelentek meg: többek között megoszthatták egymással, hogy melyek a számukra inspiráló könyvek vagy éppen melyik a kedvenc olvasókuckójuk az egyetemen. A projektet mint jó gyakorlatot bemutatták a Tempus Közalapítvány konferenciáján is.

Book of Your Life @ ELTE



Az új közösségi térben lehetőség van hallgatói kiállításokra is: a nyitórendezvényen megnyílt **James Clifford Viloría** PhD-hallgató (ELTE Természettudományi Kar) *Liminal Quarters* című, az ELTE-n tanuló külföldi hallgatók kollégiumi életét bemutató fotókiállítása, jelenleg **Kamila de Oliveira Sousa** MA-hallgató (ELTE Bölcsészettudományi Kar) *Traditions Transcended – An Artistic Voyage* című kiállítását tekinthetik meg az érdeklődők.

A Europe Challenge fontos küldetése, hogy az anyagi támogatás mellett mentorprogrammal és hálózatépítéssel is támogatja a résztvevő európai könyvtárakat és a kapcsolódó közösségeket. Az online és személyes alkalmakból álló tanulóprogramról **Szelestei Flóra**, az Egyetemi Könyvtár és Levéltár könyvtárosa számolt be a záróeseményen.

Az ELTE Nemzetköziesítési Stratégiájához kapcsolódva a projekt nem ér véget, az elindított programok a Nemzetközi Stratégiai Iroda, az Egyetemi Könyvtár és Levéltár, az International Student Advisory Committee és az EHÖK gondozásában folytatódnak. **Knyihár Eszter**, a Nemzetközi Stratégiai Iroda vezetője hangsúlyozta, hogy a Book of Your Life projektben kialakított gyakorlatok és pilotprogramok a jövőben további pályázatok alapjául is szolgálhatnak. A záróesemény végén a program megvalósításában nagy szerepet vállaló nemzetközi hallgatói nagyköveteket is köszöntötték.

A záróesemény prezentációja [innen letölthető](#). A közösségi tér foglalási rendje az Egyetemi Könyvtár és Levéltár oldalán [elérhető](#). A jövőben is várják a kiállítani kívánó hallgatók jelentkezését az [alábbi e-mail-címen](#).

BOOK OF YOUR LIFE - ZÁRÓESEMÉNY (2024. SZEPTEMBER 23.)

Kulcsár Szabó Ernőné Gombos
Annamária, az ELTE Egyetemi Könyvtár
és Levéltár főigazgatója



[Kép letöltése](#)

1 / 7



1 / 7